



PROJEKT „GRAĐENJE RECIKLAŽNOG DVORIŠTA U OTOČCU – ODLAGALIŠTE OTPADA PODUM, ETAPA II“

Grad Otočac započeo je s provedbom održivog gospodarenja otpadom još 2015. kada je uveden sustav selektivnog prikupljanja kućnog otpada. U 2016. započinje s prikupljanjem „od vrata do vrata“ s ciljem uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom i smanjenjem količina otpada koji se trajno zbrinjava na Odlagalištu otpada „Podum“.

Zbog zaokruživanja navedenog sustava, Grad Otočac uspješno je prijavio projekt izgradnje reciklažnog dvorišta (RD) te će tijekom 2019. pristupiti izgradnji istog u zoni gospodarenja otpadom „Podum“. Navedena investicija omogućit će građanima da zbrinu otpad koji ne mogu odložiti putem usluge redovnog odvoza komunalnog otpada i na taj način smanje predaju miješanog komunalnog otpada.

Otpad koji se ne može predati na kućnom pragu (odvoz „od vrata do vrata“), moći će se besplatno zbrinuti u reciklažnom dvorištu na Odlagalištu otpada „Podum“ koje je ujedno i zona gospodarenja otpadom na razini Grada Otočca.

Ovim putem najavljujemo ciklus edukacija koje će održati djelatnice komunalnog poduzeća Gacka d.o.o. i to dva puta za građane u trajanju od dva sata. Prva edukacija obuhvaćat će teme **Važnost sprječavanja nastanka otpada i Odvojeno prikupljanje otpada** dok će druga edukacija obrađivati **Ulogu reciklažnog dvorišta u gospodarenju otpadom** na području Grada Otočca. Edukacije će pratiti i tisak letaka s osnovnim informacijama o navedenim temama te vrstama otpada koje će se moći predati u reciklažnom dvorištu.

Osim za građanstvo, edukacije će se provoditi u Dječjem vrtiću Ciciban, Osnovnoj školi Zrinskih i Frankopana Otočac te Srednjoj školi Otočac.

Za one koji nisu u mogućnosti posjetiti edukacije za građane, snimit će se četiri radio emisije jednakih tema kao i edukacije, kako bi što više građana bilo upućeno u mogućnosti odvajanja otpada u reciklažnom dvorištu.

Projekt izgradnje reciklažnog dvorišta sufinancirala je Europska unija iz Kohezijskog fonda.